
 صل الحالي للدكتورة ايمان شومان الاختبار النصفي للف

 :تتصل المشكلات الاجتماعية بالمسائل ذات الصفة

 ةالجمعي

 :يؤدي تغير مواقف الحياة الاجتماعية وتبدل ظروف المجتمع إلي حالة من

 قعدم التواف

 :يرى )رودني ستارك ( ان الحالة تصبح مشكلة اجتماعية عندما

 سيري ذلك معظم النا

 :يعتبر من اهم محددات المشكلة

 يالظرف الموضوع

 :أهم المحكات التي تحدد معالم المشكلة الاجتماعية

 نالدي

 :يمثل الإطار المرجعي لمعظم المشكلات التي تحدث داخل المجتمع

 يالتغير الاجتماع

 :تؤكد نظرية التحليل النفسي على ان السلوك المنحرف او المرضي انما هو بتأثير الدوافع

 ةالبيولوجي

 :يرى ميرتون أن الباحث يجب أن يهتم فقط بالمشكلات ذات المصادر

 ةالاجتماعي

 :ظهرت نظرية الدور في مطلع القرن

  العشرين

 :تعتقد نظرية الدور أن سلوك الفرد وعلاقاته تعتمد على

 دمنزلة الفر

 :وضع )ادوين سيزر لاند( نظرية يحدد فيها العوامل الرئيسية للسلوك الإجرامي أطلق عليها

 ةالمخالطة الفارق

 :يشير ميرتون الى أن الابنية الاجتماعية في امريكا تمجد قيم

 يالنجاح الفرد

  :يُقصد بتوقعات الدور

 ةما تقرره الثقافة من مواصفات لكل دور من الأدوار الاجتماعي

 :تعتبر المشكلة الاجتماعية كامنة اذا كانت

 كلم تدر

 :يميز) قسطنطين زريق ( بين نوعين من التخلف هما

 يالنسبي والذات

 :يرى ) ميرتون ( أن معالجة مشكلة الانحراف تتم من خلال

 ناستدماج الخارجي

 : من مظاهر التخلف في مجتمعاتنا

 ةاستمرار العصبية القبلي

 :مع مشكلة الفقر يرى الوظيفيون أن السبيل الأفضل في التعامل

 يإعادة تنظيم النسق الاقتصاد



 :يعتبر التحول في النظم والأنساق والاجهزة الاجتماعية

 يتغير اجتماع

 :استند )رايت ميلز ( في تصنيفه للفقراء على دعامتين اساسيتين هما

 ةالضمان الاقتصادي ودرجة تنظيم استقرار الاسر

 ةسيادة التقنية والتقدم العلمي في المجتمع يدفع الناس لتبرير اثار المشكلات الاجتماعي

 بصوا

  يختلف ادراك الناس للمشكلة من مجتمع لآخر حسب مصالحها الذاتية

 بصوا

 ةيطالب الباحث الاجتماعي بملاحظة المشكلة الاجتماعية قبل ان تتحول الى ظاهر

 بصوا

 هيتوقف التغير اذا تعارض مع الفعل الفردي مع أهداف

 أخط

 ىادفة مع وجود حالة الغنالفقر حالة اجتماعية متزامنة ومتر

 بصوا

 ييفتقر الفقراء الى الحرية الشخصية والاستقلال الذات

 بصوا

 ةالفقير المتوتر هو الذى يملك دخلا منخفضا لكنه يتمتع بحياة اجتماعية منتظم

 أخط

 ةر الهيروين أخطر أنواع المواد المخدرة الطبيعييعتب

 أخط

 مالفرق بين العنف والعدوان هو فرق في الدرجة والك

 بصوا

 اتعتمد العائلات في معظم الدول الفقيرة على أطفالها لتأمين معيشته

 بصوا

  14اسئلة مراجعة المحاضرة 

 :أمام ما يناسبها من العبارات التالية×( أو ) √( (إشارة / ضعي ضع

المشكلات الاجتماعية من خلال الثقافات التقليدية  تطور علم الاجتماع بدراسة ارتبط   -1

ارتبط تطور علم الاجتماع بدراسة المشكلات الاجتماعية من خلال  والصحيحة : )×(

  التحولات الرأسمالية

 √(الذاتي )   يفتقر الفقراء الى الحرية الشخصية والاستقلال  -2

 √(الفرق بين العنف والعدوان هو فرق في الدرجة والكم )    -3

 √(تعتمد العائلات في معظم الدول الفقيرة على اطفالها لتأمين معيشتها)    -4

يعتبر  :والصحيحة  )×(يعتبر الهيروين أخطر أنواع المواد المخدرة الطبيعية   -5

 الهيروين أخطر أنواع المواد المخدرة الصناعية

لا يتوقف والصحيحة :  ×(يتوقف التغير اذا تعارض مع الفعل الفردي مع أهدافه )   -6

  الفعل الفردي مع أهدافه التغير حتي  اذا تعارض مع



    يطالب الباحث الاجتماعي بملاحظة المشكلة الاجتماعية  قبل ان تتحول الى ظاهرة -7

√  () 

 √(الذاتية )  يختلف ادراك الناس للمشكلة من مجتمع لآخر حسب مصالحها   -8

 ×(تون ( أن معالجة مشكلة  الانحراف تتم من خلال سجن المنحرفين) يرى ) مير  -9

 يرى ) ميرتون ( أن معالجة مشكلة  الانحراف تتم من خلال استدماج المنحرفين والصحيحة :

     دعامتين اساسيتين هما التعليم والغذاءاستند )رايت ميلز ( في تصنيفه للفقراء على   -10

 ()× 

استند )رايت ميلز ( في تصنيفه للفقراء على دعامتين اساسيتين هما الضمان  والصحيحة :

 الاقتصادي ودرجة تنظيم استقرار الاسرة 

 في العبارات التالية: ظلل/ ظللي رمز الإجابة الصحيحة 

 المشكلة الاجتماعية كامنة  اذا كانت:تعتبر  -11

 لم تدرك: الاجابة 

 : المجتمعات من الناحية الاقتصادية إلى تقسم  -12

 الرأسمالي والاشتراكيالاجابة :

 كلات الاجتماعية بالمسائل ذات الصفة:المشتتصل  -13

 الجمعيةالاجابة : 

 من اهم محددات المشكلة:يعتبر  -14

 الظرف الموضوعي: الاجابة 

 يمثل الإطار المرجعي لمعظم المشكلات التي تحدث داخل المجتمع: -15

 التغير الاجتماعي :الاجابة 

 

 

 

 

 

 



 الاختبار النصفي للدكتورة حنان مكاوي 

  يعتبر القانون من المحكات التي تحدد معالم المشكلة الاجتماعية

 بصوا

  يعتبر الحكم الانفعالي من أهم محددات المشكلة الاجتماعية

 اخط

  يتم تحديد المشكلة الاجتماعية من خلال تقييم عدد من الأفراد لها على أنها مشكلة

 حص

  الاجتماعية بالأدوارتؤدي المشكلة الاجتماعية لعدم القدرة على القيام 

 حص

  التساهل الاجتماعي هو الاطار المرجعي لمعظم المشاكل الاجتماعية

 اخط

 يلمشكلة الاجتماعية يعتمد على التحليل النفسقدم روبرت ميرتون تصور جديد لتفسير ا

 اخط

  يتم تحديد المقبول اجتماعياً وفقاً لسمات الثقافة

 حص

 يتؤكد نظرية التحليل النفسي على دور الدوافع البيولوجية في الانحراف السلوك

 حص

 دترى نظرية الدور أن سلوك الفرد وعلاقاته تعتمد على انجاز الفر

 أخط

  لدور في مطلع القرن العشرينظهرت نظرية ا

 حص

  يعتبر استبدال النظام الاجتماعي القائم بآخر من ضمن نموذج العصيان

 حص

  يمكن اعتبار فئة مدمني المخدرات من نموذج الطقوسية

 أخط

  من أهم مظاهر تخلف بعض المجتمعات التقليدية استمرار العصبية والقبلية

 حص

  ائل المجتمع هو نمط وظيفي للنظاميرى ميرتون أن قبول أهداف ووس

 حص

للمشكلة الاجتماعية جانبين أحدهما موضوعي هو مجموعة الظروف الاجتماعية التي تسبب 

  المشكلة

 حص

  يرى ميرتون أن الفرد ينحرف في الغالب بسبب

 هتأثير المجتمع علي

 ـيعتقد ميرتون أن حل مشكلة الانحراف ترتبط ب

  استدماج المنحرفين

 



 وهو تناقض بين القواعد الاجتماعية  يى ميرتون أن سبب الانحراف السلوكير

 ةالظروف الفعلي

 تتعتبر المشكلة الاجتماعية كامنة اذا كان

 كلم تدر

عندما يتقبل الفرد الاهداف والطموحات من المجتمع ويجدد في الاساليب لتحقيقها يكون ضمن 

 :  طنم

 عالابتدا

 : كجرامي هو سلويرى سزر لاند أن السلوك الا

  متعلم

 : تعتبر البيئة الاجتماعية هي

  المؤسسات الاجتماعية

 :  يشير التحول في النظم والانساق الاجتماعي الى

 يتغير اجتماع

 :  يخضع التغير الاجتماعي لعوامل موضوعية , ذلك يعني وجود

 هضوابط وقواعد تحكم

 :  توجد مصادر خارجية للتغير الاجتماعي هي

  الانتشار

 : عرف التقدم الاجتماعي بأنهي

  نمو كمي وكيفي

 :  اعتبر "قسطنطين زريق " التخلف الذاتي هو

 فقعود المجتمع عن تحقيق الأهدا

 ـترتبط معالجة مشكلة التخلف في مجتمعاتنا ب

  تطوير المعرفة

  ع الاهداف الثقافية والوسائل لتحقيقها فان المجتمعاذا قبل المجتم

 ميستقر وينسج

 طمسك أفراد المجتمع بالوسائل أكثر من الاهداف الثقافية فانهم ينتمون لنماذا ت

 ةالطقوسي

  الاختبار النصفي للدكتورة اسماء عمران

  :-ةالاجتماعي : محك يمكن عن طريقه عرض وتحليل الاحداث1س

 بالاد

  :-ةالملامح الاجتماعي تي تلعب دوراً في تحديداشكال المجتمع ال من:2س

 ةالجماعات الاولي1.

  :ي:يعد الباعث الحقيقي لتاريخ الفكر الانسان3س

 ةواقع المشكلات الاجتماعي

  :-د:يقصد بالبيئة التي تؤثر على طبيعة تفكير الفر4س

 ةالجغرافي



  :بترتبط  ملامح : شهدت سوسيولوجيا المشكلات الاجتماعية5س

 ةوالعالمي الرأسمالية

  :-ة:من ابرز ملامح الموقف الراهن لعلم اجتماع المشكلات الاجتماعي6س

 نالتراث الذي قدمة المفكرو4.

 : بالفئة التي اصابتها الحيرة  تسمى:7 

 ةالمرتبك

 :-لوتؤدي الى فع :تستدعي المشكلة الاجتماعية المناقشة والجدل8س

 ياصلاح

  :-ة:من العوامل التي تشكل شخصية الامة الثقافي9س

 ةاللغ

  :-طشبه القهرية لتحقيقها نم :يعني بالتخلي عن الاهداف مع الالتزام بالطرق10س

 ةالطقوسي

 :-ا:يعرف " فرانك " المشكلات بانه11س

 سلعدد كبير من النا سيءسلوك 

  :- ن:يكتسب الدور قوته م12س

 هتوقعات

  :-ل ويعرضهلدوره  سبباً في فشل اداء الفرد : قد تكون البيئة13س

  عصرا

  :-ا:من اكثر الفئات التي ترك الفقر بصمته عليه14س

 لالطف

  :-ب:يقصد بالحالة المتشائمة للفقراء 15س

 ردائرة الفق

 ا:يربط "رودني " بين وجود المشكلة والحاجة الى معالجته16س

 أخط

 ةالمهنية من امثلة المجتمعات المغلق المجتمعات17:

 بصوا

 داليها الفر : رفاق اللعب من ثاني الجماعات التي ينتمي18س

 أخط

 ة: تكرار ظهور المشكلات يعني ظاهرة غير صحي19س

 أخط

 ا:يقصد بالفئة اليائسة التي تصدعت معاييره20س

 بصوا

 ةمعروف : المجتمع الشريطي تحكم افراده قواعد وانظمة21س

 أخط

 ةالمشكلات الاجتماعية احد مجالات الرعاية الاجتماعي تعد:22 س

 أخط



 ة:يقصد بالبيئة الاجتماعية المتغيرات الثقافية السائد23س

 أخط

 ت:يمثل التغير الاجتماعي اطاراً مرجعياً لمعظم المشكلا24س

 بصوا

 تاالمجتمع لأفرادالثقافية  : تعد الغايات هي التي ترسمها25س

 أخط

 ةالسابق وظيفة التربية في نقل التراث الثقافي الى الاجيال تتمثل:26 س

 أخط

 ةالاقتصادية فئة مرتبك في القوى السريعة: ينتج عن التحولات 27س

 بصوا

 لوالوسائ التوازن بين الاهداف : تبرز المشكلة الاجتماعية عندما يختل 28س

 بصوا

 ق:يؤدي تغير مواقف الحياة الاجتماعية الى حالة من التواف29س

 أخط

 جداً  : يعد مجتمع المدينة الولاية مجتمع كبير30س

 بصوا


